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L. Tudjuk, hogy az f(n), g(n)
Lehetséges-e, hogy
(8) £(n) = 6(g(n))?
(b) g(n) = O(f(n))?
Ez két, egymastol fuggetleniil megvalaszolands kérdés. )

:N—3 N fuggvényekre 1gaz, hogy f(n) = Q(log n) és g(n) = O(nt).

2. Tavmunkaban fogunk dolgozni mostants] 7 na on at. i 4
alabbi harom feltételt be ]t:;ell tartanunk : § . e oy
(1) két egymadst kovetd benti munkanap kozott legfeljebb & nap telhet el,
(11) az n nap soran legfeljebb egyszer maradhatunk pontosan k napig tavol,
(i) az elsd és az n. napon be kell menniink.
Sajnos a kék metréval Jarunk dolgozni, ami hol Jar, hol nem, de szerencsére megjdsoltak nekiink,
hogy a kovetkezé n napban mely napokon lesz uzemzavar, ezeken a napokon nem akarunk
dolgozni menni (az elsd és az utolss hapon nem lesz lizemzavar).
Adjon algoritmust, ami a J6slas eredményének ismeretében O(nk) lépésben meghatérozza, hogy
legkevesebb hany bemenéssel tudjuk megiszni ezt az n munkanapot.

3. Egy iskola minden osztalydban anyak napi {innepséget szeretnének tartani, az Unnepségeknek
délutan 6t Srakor kell kezdédniiik. Az iskolaba azonban testvérparok is Jarnak, ezért azt sze-
retnék elérni, hogy a testvérek unnepségei ne egy napon legyenek. Adjon algoritmust, ami
annak ismeretében, hogy ki kinek a testvére és melyik gyerek melyik osztalyba jar, eldonti,
hogy lehetséges-e két napra elosztani az Ssszes unnepséget. Az algoritmus lépésszama O(n?)
legyen, ha az iskoldban 7 osztaly van. (Egy osztélyban legfeljebb 32 gyerek van, inputként a
testvérparok listdjat kapjuk, ezen jelezve van, hogy melyik testvér melyik osztalyba jar.)

4. Héany éle van legaldbb annak a 6 ponti, egyszerdi, iranyitatlan grafnak, melyen a Dijkstra
algoritmust futtatva a a D tomb kezdetben igy néz ki: 0, 2, 5, 1, co, 7; a végén pedig igy néz
ki: 0,2, 4,1, 10, 7?7 Mutasson egy konkrét példat a szélséértéket eléré grafra és lissa be, hogy
ez valéban szélséérték.

5. Egy kupac elemeit preorder bejaras szerint kiolvasva az alabbi szamsorozatot kapjuk: 1, 17,
19, 21, 22, 31, 37, 2, 8, 3. Rekonstrualhaté-e ebbél a kupac?

o g - inti [k/2]-adik elemet értsik. Tervezzen
6. Egy k elemfi szamhalmaz medianjan a rendezés szerin [2|-ad} ot ore _ 1
Elfran adatstruktirat, amiben n elem tarolésa esetén a BESZUR és MEDIANTOROL értelemszert

eljarasok minden esetben végrehajthatéak O(logn) lépésben.
7. Egy binéris kerestfaban n kiilonboz0 egész szamot tarolunk Adjon g?gf»x"itrflustéo?r;u O(n)
: lépésben eldonti, hogy van-e a tarolt szamok kozott két olyan, melyek kiilonbsége 2013.
?

ynbozd belsd cstics szinét ellentétesre valtoztattuk

8. Egy piros-fekete faban minden gyokértol ki {llemezze azokat a piros-fekete fakat, amikre ez

és igy is egy piros-fekete fat kaptunk. Je
megtorténhetett!



